
平成２１年９月 教育研究評議会議事録 

 
Ⅰ．日 時：平成２１年９月１７日（木）１４時０３分～１５時１３分 

 

Ⅱ．場 所：事務局第一会議室 

 

Ⅲ．出席者：齋藤学長，山本，野波，福島各理事 

      尾形，安孫子，辻，正木，野口，菊池，石田，小林，林，土屋，工藤，舟島，

安藤，野村，高垣，山田，長澤，坂本，宮崎，勝浦，木庭，落合，白澤，    

西野，西村，中村 各評議員（３０名） 

  陪 席：来栖監事，北村副機構長 

（欠席者：北村，嶋津各理事，瀧澤，中谷，石川，張ヶ谷，河野，西尾，野本，伊藤，

大橋，齊藤（和）各評議員） 

 

Ⅳ．前回教育研究評議会議事録について 

   原案どおり承認された。 

 

Ⅴ．審議事項 

１．地域の医師確保等の観点からの医学部入学定員の増加について 

   学長から，地域の医師確保等の観点からの医学部入学定員の増加について審議願

いたい旨提案があった後，山本理事から資料に基づき説明があり，審議の結果，承

認された。 

 

２．国立大学法人千葉大学の組織に関する規則の一部改正（案）等について 

   学長から，国立大学法人千葉大学の組織に関する規則の一部改正（案）等につい

て審議願いたい旨提案があった後，野波理事から資料に基づき説明があり，審議の

結果，承認された。 

 

Ⅵ．報告事項 

１．千葉大学創立６０周年記念国際シンポジウムの開催について 

 野波理事から，千葉大学創立６０周年記念国際シンポジウムの開催について資料

に基づき説明があり，各部局での周知について協力依頼があった。 

 なお，中国・清華大学長代理の欠席が確定したため，パネルディスカッション以

降の日程が３０分繰り上がる予定であるとの補足説明があった。 

 

２．千葉大学創立６０周年記念事業「日本メキシコ交流４００周年記念学術シンポジウ

ム」の開催について 

安藤評議員（国際教育センター長）から，千葉大学創立６０周年記念事業「日本

メキシコ交流４００周年記念学術シンポジウム」の開催について資料に基づき説明

があり，各部局での周知について協力依頼があった。 

 

３．「千葉大学研究シーズ集」発行に係る研究シーズ（原稿）の提出について 

野波理事から，「千葉大学研究シーズ集」発行に係る研究シーズ（原稿）の提出

について資料に基づき説明があり，より多くの教員の原稿の記載について協力依頼

があった。 



  

 

４．平成２１年度千葉大学オープンキャンパスの参加状況について 

  長澤評議員（入試担当副理事）から，平成２１年度千葉大学オープンキャンパス

の参加状況について資料に基づき報告があった。 

 

５．教育関係企画室活動レポートの発行について 

  中村評議員（学生部長）から，教育関係企画室活動レポートの発行について資料

に基づき説明があった。 

 

６．国家公務員採用試験結果状況について 

  中村評議員（学生部長）から，平成２１年度国家公務員採用試験結果状況につい

て資料に基づき報告があった。 

 

７．第３回高校生理科研究発表会について 

  工藤評議員（先進科学センター長）から，９月２６日（土）に開催する第３回高

校生理科研究発表会について資料に基づき報告があった。 

 

８．その他 

（１）環境健康フィールド科学センターの近況について 

高垣評議員（環境健康フィールド科学センター長）から，柏の葉カレッジリンク・

プログラム，９月２６日（土）に開催する同記念シンポジウム並びに１０月１５日

（木）・１６日（金）に開催する国際ワークショップについて，資料に基づき報告

があった。 

 

（２）千葉圏域コンソーシアム公開市民講座の開催について        

山田評議員（普遍教育センター副センター長）から，９月２７日（日）に開催す

る千葉圏域コンソーシアム公開市民講座について資料に基づき報告があった。 

 

 （３）環境報告書２００９について         

    倉阪環境管理責任者（法経学部教授）から，「千葉大学環境報告書２００９」に

ついて資料に基づき報告があった。 

 

 （４）千葉大学創立６０周年記念事業について         

    企画総務部長から，現在の創立６０周年記念事業の概要について資料に基づき報

告があった。 

 

（５）その他 

山本理事から，入試実施における新型インフルエンザへの対応について質問があ

り，長澤評議員（入試担当副理事）から，１０月頃に文部科学省等の関係機関から

対応指針等について通知される予定であると聞いており，志願者の受験機会を確保

する必要があることから，追・再試験の実施，会場や試験監督者の確保及び予備問

題の作成等の対応が想定されるため，本学入試委員会ワーキンググループにおいて

も検討中であり，実施にあたっては各学部の協力を得ることとなるので，よろしく

お願いしたいとの説明があった。 

    以 上 


